

Наше ВРЕМЯ

№ 2
(10432)
СУББОТА
22 января
2022 года

★
Цена свободная

Газета Новобурасского района Саратовской области.
Издаётся с 9 августа 1931 года

● ДОРОГИЕ НАШИ ЗЕМЛЯКИ

Помните детское стихотворение «Кем быть?». Благодаря техническому прогрессу многие профессии, о которых повествует автор, давно стали архаизмами. Выбирая дело жизни, на первое место теперь ставят престиж, зарплату, возможность карьерного роста, а также желание родителей и мнение друзей. Мы с легкостью бросаем свое призвание под ноги идола успешности, забывая, что жить и приумножать Богом данные таланты возможно только здесь и сейчас, пока бьется сердце.

В школьные годы многие мечтали быть учителями, врачами, строителями. **Татьяна Николаевна ЗАГУЛЯЕВА** тоже не была исключением: мечтала учиться на историческом факультете и стать археологом. Но стала библиотекарем, о чем никогда не жалела. Окончив культ-просветучилище, в 1978 году поступила на работу библиотекарем в Новобурасскую районную центральную библиотеку. Позже заочно получила высшее образование в Куйбышевском институте культуры. Руководство районного управления культуры и кино сразу же разглядело в молодом, жизнерадостном специалисте задатки лидера, творческую инициативную личность.

Слово «библиотекарь» у обывателей вызывает улыбку. Работа по этой специальности не популярна, очень мало ценится. Пусть профессия и скромна, и незаметна, не является престижной и высокооплачиваемой, Татьяна Николаевна все равно любит свою работу и не променяет ее ни на что другое.

Любовь к чтению сопровождает ее всю жизнь. Для Татьяны Николаевны библиотека стала вторым домом, а профессия – не просто работой, а призванием, состоянием души. Более 40 лет она помогает найти читателям свою дорогу в сказочный, удивительный мир книг.

А как интересно она готовит литературные вечера, уроки мужества или встречи с интересными людьми для читателей разных возрастных категорий! Сколько выездных мероприятий ею было проведено на полевых станах и фермах в составе агитбригады! И все ее мероприятия неизменно отличались интересным, неординарным подбором материала.

С годами менялись записи в ее трудовой книжке: библиограф методико библиографического отдела, старший редактор методико-библиографического отдела, директор ЦБС, второй секретарь райкома ВЛКСМ, заведующая



отделом культуры, заведующая методико-библиографическим отделом, главный библиотекарь отдела по массовой работе, заведующая методико-библиографическим отделом.

Т. Н. Загуляева по-прежнему занимает активную жизненную позицию как в профессиональном, так и в общественном плане. Более четверти века она является организатором и руководителем клуба пожилых читателей «Встреча». Многие годы с большим удовольствием поет в народном самодеятельном коллективе «Русь». Человек талантливый и незаурядный, она пользуется заслуженным уважением среди коллег по работе, читателей, учащихся и педагогов. За многолетний добросовестный труд была награждена грамотами министра культуры РФ, министра культуры Саратовской области, администрации Новобурасского муниципального района, управления культуры и кино.

От всей души поздравляем Татьяну Николаевну и всех Татьян нашего района с праздником! Пусть ваша святая покровительница всегда оберегает вас и ваших близких от беды, помогает в трудные минуты и поддерживает на всех путях жизни.

И. БАРЫШНИКОВА.

● К СВЕДЕНИЮ

24 января 2022 года с 14.00 до 17.00 в здании сельского Дома культуры по адресу: Новобурасский р-н, с. Тепловка, ул. Советская, д. 3, будет работать выездная приемная депутата Государственной Думы по Саратовскому одномандатному избирательному округу № 163 Вячеслава Викторовича Володина.
В приемную может обратиться любой житель Новобурасского района.

● ПРОЧТИТЕ ОБЯЗАТЕЛЬНО

Миграционный пункт отделения полиции № 2 в составе МО МВД России «Базарно-Карабулакский» Саратовской области информирует

С 29 декабря 2021 г. вступил в силу Федеральный закон 1 июля 2021 г. № 274-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации» и Федеральный закон «О государственной дактилоскопической регистрации в Российской Федерации».

Так, иностранные граждане и лица без гражданства, прибывшие в Российскую Федерацию в целях, не связанных с осуществлением

трудовой деятельности, на срок, превышающий 90 календарных дней, подлежат обязательной государственной дактилоскопической регистра-

ции и фотографированию в течение 90 календарных дней со дня въезда в Российскую Федерацию.

Иностранцам гражданам, прошедшим обязательную государственную дактилоскопическую регистрацию и фотографирование, будет выдаваться документ, подтверждающий прохождение ими обязательной государственной дактилоскопической регистрации и фотографирования.

Кроме того, вводятся новые правила прохождения иностранными гражданами и лицами без гражданства медицинского освидетельствования.

Иностранцам гражданам и

лицам без гражданства, в течение срока законного нахождения, необходимо будет пройти медицинское освидетельствование на наличие или отсутствие факта употребления наркотических или психотропных веществ, инфекционных заболеваний, представляющих опасность для окружающих, и заболевания, вызываемого вирусом иммунодефицита человека (ВИЧ-инфекции).

Обозначенные лица в течение 30 дней со дня истечения срока действия медицинских документов, подтверждающих прохождение ими медицинского освидетельствования, обязаны будут пройти его повторно.

Субъекты Российской Федерации определяют перечень медицинских организаций, уполномоченных на проведение медицинского освидетельствования.

В рамках реализации Федерального закона № 274-ФЗ Минздравом России по согласованию с МВД России будет издан приказ, который установит срок действия соответствующих медицинских документов, равный 1 году.

Е. ГАНИНА,
начальник МП ОП № 2
в составе МО
МВД России
«Базарно-Карабулакский».

С Днем российского студенчества!

Дорогие друзья! Поздравляю вас с Днём российского студенчества!

Незабываемая студенческая пора наполнена огромной созидательной энергией, задором, творчеством и стремлением к новым знаниям. Она дарит яркие впечатления, запоминающиеся события, верных друзей и единомышленников. Именно годы студенчества во многом определяют профессиональный путь. Важно, верить в себя и свои силы, не бояться ставить самые амбициозные цели и уверенно идти к своей мечте.

Саратовские студенты – авангард нашей молодежи. Практически нет таких сфер, где бы вы не продемонстрировали высокие результаты. Ваши успехи и достижения прославляют регион на самых авторитетных площадках, позволяют гордиться и радоваться победам в науке, искусстве, творчестве, спорте и общественной деятельности. Уверен, благодаря своему ответственному подходу, трудолюбию и драйву вы и дальше будете приносить пользу нашей малой родине, станете движущей силой в развитии Саратовской области и России.

Желаю вам крепкого здоровья, счастья, радости, вдохновения и удачи! Дерзайте, и все у вас непременно получится!

В. РАДАЕВ,
губернатор Саратовской области.

Дорогие студенты! От всей души поздравляю вас с Днем российского студенчества!

Это одна из самых знаменательных дат зимы, потому что мы чувствуем вас – юных и талантливых, инициативных и целеустремленных. Тех, перед кем открыты все дороги в этой жизни, тех от кого зависит будущее нашего региона, России и целого мира!

Студенчество – славное и яркое время, которое вы будете часто вспоминать с любовью и ностальгией. Потратьте его с пользой, но успеете насладиться его беззаботностью, новыми знакомствами, заслуженным отдыхом после сданных на «отлично» экзаменов.

Саратов всегда славился своим образованием и учебными традициями, так что, уверен, каждый выпускник вузов и других образовательных учреждений области сможет найти свое призвание и занять достойное место в жизни. Годы учебы пролетят быстро, и совсем скоро вы станете специалистами в своей сфере, будете принимать важные и ответственные решения, одерживать первые профессиональные победы.

Желаю успехов в учебе и новых открытий, легких сессий и отсутствия «хвостов». Пусть воплотятся в жизнь ваши самые смелые и амбициозные планы. Будьте счастливы!

А. РОМАНОВ,
председатель Саратовской областной думы.

Уважаемые жители района! Примите сердечные поздравления с Татьяниним днем и Днем российского студенчества!

25 января в нашей стране будет отмечаться любимый у молодежи и взрослых людей праздник - День великомученицы Татьяны. Начиная с даты подписания императрицей Елизаветой «Указа об учреждении в Москве университета и двух гимназий» в 1755 году, он стал и Днём российского студенчества.

Татьянин день отмечается в основном студентами, видимо по этой причине День российского студенчества один из самых красивых и романтических праздников. Кроме того, это и праздник всех обладательниц имени Татьяна, одаренных утонченностью и обаянием.

В Татьянин день хочется поздравить всех обладательниц этого неповторимого имени и, конечно, студентов. Будущее нашего района напрямую зависит от вас, от тех, кто сегодня трудится в студенческих аудиториях, а завтра вы станете высококлассными специалистами и внесете свой достойный вклад в развитие Новобурасского района. Желаем всем студентам крепкого здоровья, успехов в учебе, творчестве, спорте, любви и дружбе.

Всем женщинам, наделённым прекрасным именем Татьяна, желаем человеческого счастья, радости в материнстве, любви. Пусть ваш ангел-хранитель оберегает от жизненных бурь и невзгод, разочарований и скорбей, покровительствует благородному предназначению женщины, дарит мир и покой вашим семьям. С праздником!

С. ДЗЮБАН,
председатель муниципального Собрания
Новобурасского муниципального района;
А. ВОРОБЬЕВ,
глава Новобурасского муниципального района.

В регионе заработает система бесконтактного ведения больных

Губернатор Валерий Радаев на заседании координационного совета по противодействию распространению коронавирусной инфекции поручил сформировать в регионе систему бесконтактного ведения больных.

По его словам, в области пока не зафиксировано ни одного случая нового штамма «омикрон», однако медицинские учреждения, амбулаторное звено должны быть в полной готовности:

– Как показывает практика других стран, доля госпитализаций заболевших омикроном в разы меньше. Но, учитывая высокую контагиозность, нужно иметь стабильный коечный фонд, – подчеркнул глава региона.

– При омикроне основная нагрузка ложится на первичное звено, на поликлиники. Поэтому в помощь участковым врачам в кратчайшие сроки необходимо сформировать систему бесконтактного ведения больных через цифровые сервисы с соответствующими методическими указаниями для всех учреждений, – поставил задачу губернатор.

.....

Глава региона поручил усилить работу колл-центров за счет внедрения профильных специалистов:

.....

– Многоканальная горячая линия «122» должна разгрузить амбулаторное звено.



7000 КОМПАНИЙ ОБЛАСТИ НАРУШИЛИ ТРУДОВОЕ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВО

В 2021 году благодаря работе межведомственной комиссии по мобилизации доходов и борьбе с нелегальной занятостью в консолидированный бюджет области удалось привлечь более 1,5 млрд рублей. Об этом сообщил вице-губернатор – председатель правительства Роман Бусаргин.

В течение года было рассмотрено 4410 налогоплательщиков, применяющих агрессивную налоговую политику, за счет чего налоговая база выросла почти на миллиард рублей, а в бюджет поступило дополнительно свыше 250 млн рублей. За прошедший год выявлено 7742 компании, где зафиксированы нарушения трудового законодательства. Более 2,7 тысячи материалов направлено в Государственную инспекцию труда.

Важно, что 9154 работника теперь оформлены официально. Удалось обнаружить 16718 хозяйствующих субъектов, выплачивающих заработную плату ниже среднеотраслевого уровня, в том числе ниже МРОТ.

– В правительстве области есть четкое понимание того, что дополнительные поступления в бюджет дают возможность быстрее реализовывать те проекты, которые реально необходимы жителям. Поэтому работа в данном направлении должна быть для муниципальных образований региона приоритетной.

Главам администраций части районов стоит реформировать сотрудников, отвечающих за экономический блок. Проявление слабости в этом направлении тормозит реализацию новых социальных проектов, что совершенно недопустимо. Об этом должен помнить каждый муниципальный или государственный служащий, – подчеркнул Роман Бусаргин.

21 ПРОЕКТ ИЗ САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ ВЫИГРАЛ В КОНКУРСЕ ФОНДА ПРЕЗИДЕНТСКИХ ГРАНТОВ

Некоммерческие организации региона получают более 43 млн рублей на социально значимые проекты.

В числе наиболее крупных – «Благотворительный автобус: комплексная мобильная помощь» (4,5 млн рублей), «Сдать кровь ближе, чем кажется» (2,9 млн рублей), создание центра социально-коммуникативного развития «Яркие дети» (2,7 млн рублей), региональное молодежное медиакомьюнити «Горизонталь» (2,7 млн рублей).

В этом году выиграли гранты многие проекты из районов области, в том числе направленные на социальную поддержку, развитие туризма и краеведения. Среди них – создание мобильной социальной бригады для помощи семьям в селах, обустройство сада-парка близ храма Архангела Михаила в селе Лох Новобурасского района, «Проект Укек: популярно об археологии», проект Энгельсского района «Спорт – в каждое село».

2 млрд рублей направят на модернизацию больниц и поликлиник



На модернизацию первичного звена здравоохранения Саратовской области в 2022 году выделено почти 2 млрд рублей. Об этом сообщил вице-губернатор – председатель правительства Роман Бусаргин.

В реализации программы участвуют 40 медицинских организаций. Как рассказал чиновник, по инициативе председателя Государственной думы Вячеслава Володина в регионе начнется строительство противотуберкулезной больницы, которая будет располагаться по соседству с новым инфекционным центром в Саратове.

Также предусмотрено строительство корпуса областной детской клинической больницы и трех поликлиник в рабочих поселках Соколовый, Базарный Карабулак и в селе Питерка. Планируется реконструкция женской консультации и поликлиники Красноармейской



районной больницы. В этом же году будет проведен капитальный ремонт трех поликлиник.

Планируется закупить шесть модульных ФАПов для села Радищево, поселка Бурасы, железнодорожной станции Карамыш, поселка Голубьевка, сел Усть-Караман и Красный Партизан. Для нужд врачей в районах области запланировано приобретение 16 автомобилей и 198 единиц медицинского оборудования, включая рентгеновские аппараты, компьютерный и магнитно-резонансный томографы.

– Целью программы модернизации первичного звена здравоохранения является повышение доступности и качества медико-санитарной помощи. На сегодняшний день это одно из основных направлений работы правительства области, – отметил Роман Бусаргин.

ЛЕКАРСТВЕННОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ БОЛЬНЫХ С КОРОНАВИРУСОМ ДОЛЖНО БЫТЬ НА ПОСТОЯННОМ КОНТРОЛЕ МИНЗДРАВА

Губернатор Валерий Радаев дал поручение министерству здравоохранения области держать на постоянном контроле тему своевременного лекарственного обеспечения больных с подтвержденным коронавирусом. При этом сроки подготовки тестов должны быть минимальными.

Также он напомнил о необходимости создания сети государственных аптек на базе ФАПов:

– Это особенно актуально для отдаленных территорий, где нет альтерна-



тивы, поэтому сроки должны быть максимально сжаты. Олег Николаевич, фор-

мируйте дорожную карту, продумывайте решения по повышению квалификации фельдшеров, – обратился к министру здравоохранения Олегу Костину глава региона. – Вопрос на контроле муниципальных глав и руководителей центральных районных больниц. Проект с госаптеками призван упорядочить ценовую политику, повысить доступность жизненно важных препаратов.

Сегодня в розничной продаже в регионе имеется достаточное количество лекарственных препаратов, которые применяются для лечения COVID-19. Региональные аптечные сети сообщили, что запасы – от 15-20 дней до двух месяцев в зависимости от группы препаратов (в среднем 1-2 месяца).

Коллективный иммунитет населения региона составляет 61 процент

В Саратовской области привито первым компонентом более 1 млн 238 тысяч человек, закончили вакцинацию более 1 млн 181 тысячи человек. Ревакцинацию прошли 39 тысяч, первым компонентом повторно привились 127 тысяч человек.

На сегодня коллективный иммунитет населения региона составляет 61%.

– Пока цифра ниже средней по стране. А между тем наш целевой ориентир – к апрелю выйти на 80%. Я не раз говорил о том, что нужно работать адресно с каждым жителем. Теперь есть возможность уведомлять через цифровые платформы о наступлении срока ревакцинации, рассылать сообщения с рекомендациями вакцин и перечнем пунктов, где они есть в наличии. Делать это нужно заблаговременно. Каждый житель должен быть на учете в поликлинике, – отметил Валерий Радаев.

Губернатор поручил минздраву вывести просветительскую работу на системный уровень, чтобы все слои населения имели доступ к подобным встречам, контактам:

“Ресурсами радио, телевидения, интернета ограничиваться нельзя. Живое общение с профильными медиками, учеными дает куда более эффективный результат,

– заявил глава региона.

● В САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТНОЙ ДУМЕ

Александр Романов ревакцинировался от коронавирусной инфекции

В областной думе организовали ревакцинацию сотрудников.

В медпункте областной думы организована вакцинация депутатов и сотрудников аппарата. Возможностью сделать прививку воспользовались все сотрудники, не имеющие противопоказаний.

Летом в числе первых прививку сделали председатель регионального парламента Александр Романов, его заместитель Ольга Болякина (оба – фракция «Единая Россия»). Спустя полгода, в соответствии с рекомендациями медицинского сообщества, также организовано проводится ревакцинация.

«Мы много говорили о важности вакцинации, которая остается одним из самых действенных методов борьбы с распространением коронавирусной инфекции. Но вакци-

на действует ограниченное время. Это нормальная практика, прививку от гриппа, например, тоже делают каждый год.

Пока угроза ковида сохраняется, появляются новые штаммы, важно предпринимать все меры, чтобы не заболеть самим и не рисковать здоровьем родных и близких. Повторная прививка позволит защититься от вируса

еще на полгода. Берегите себя!» – отметил Александр Романов.

Вместе с председателем регпарламента ревакцинацию прошли 45 депутатов и сотрудников аппарата думы, в том числе вице-спикер



Ольга Болякина, депутаты Сергей Чашин (фракция «Единая Россия») и Наиль Ханбеков (фракция «КПРФ»).

● НА ЗАЩИТЕ ЗДОРОВЬЯ, СЕМЬИ И ДЕТСТВА

Про омикрон. Симптомы коронавируса

Рост заболеваемости связывают с новым штаммом коронавируса омикрон, который сейчас распространяется в России – его выявляют всё в новых и новых регионах. Мы собрали информацию, которая на сегодняшний день известна о новом штамме, а главное – его отличиях от предыдущих.

Он – самый заразный штамм коронавируса, отличающийся, в первую очередь, скоростью распространения. Помните, когда появился штамм дельта, все говорили, что он гораздо заразнее оригинального, уханьского ковида? Так вот, омикрон заразен дельты во много раз!

Пациенты с положительным результатом на омикрон сообщают о симптомах усталости, першения в горле, насморка, головной боли и чихания. Также чаще встречаются недомогания, которые обычно не связаны с коронавирусом, включая потерю аппетита и тошноту. При этом замечено, что у полностью вакцинированных пациентов болезнь может протекать с менее выраженными симптомами. Обычно омикрон длится около 12 дней.

Также есть свидетельства того, что омикрон не так глубоко проникает в легкие человека, как предыдущие виды вируса. Так, одно из зарубежных исследований показало, что наибольшая концентрация вируса наблюдается в верхних дыхательных путях, но не проходит в нижние, за счет чего меньше поражает легочную систему.

При омикроне может ощущаться физическая и эмоциональная усталость, неприятные ощущения в мышцах, трудности при занятии повседневными делами из-за быстрой утомляемости.

Симптомы нового штамма напоминают обычную простуду, однако нельзя полагаться на самодиагностику и самолечение. По этим причинам медики советуют всем, у кого есть симптомы ОРВИ или гриппа, пройти тестирование на наличие коронавирусной инфекции в организме и выявить присутствующий штамм, если человек заражен.

Омикрон у разных возрастов

Симптомы нового варианта болезни у молодых людей до 30 и тех, кто старше, в основном, не различаются, но могут быть разной степени выраженности. На это влияют разные факторы: об-



щее состояние организма, наличие заболеваний и патологий, отсутствие прививки и т. д.

Как и с другими штаммами, в группе риска люди пожилого возраста и с хроническими болезнями. Они чаще переносят новый вид в тяжелой форме, попадают в больницу и могут скончаться.

На данный момент по всему миру были зафиксированы случаи омикрона у маленьких детей, хотя точной цифры заражений пока нет. Отмечается, что у детей симптомы могут быть не такими, как у взрослых. Например, на коже ребенка может возникнуть сыпь и зуд, также удар способен прийтись на глаза и вызвать воспаление – конъюнктивит, что обычно не наблюдается у взрослых. При этом предугадать течение болезни у детей довольно сложно, потому что симптомы могут быть разными, различия бывают и по степени тяжести.

И. ВАСИЛЬЕВА
по материалам ГУЗ СО «Новобурасская РБ».

Уважаемые жители и гости Новобурасского района, призываем Вас к вакцинации против новой коронавирусной инфекции!

Заболевание штаммом коронавируса «Омикрон» тяжелее протекает у непривитых людей с факторами риска, особенно у старшего поколения.

Протоколы лечения пока не менялись под омикрон: парацетамол при высокой температуре, иммуностимуляторы, витамин С и много воды – нужно выпивать не меньше 2 литров в сутки. Специфическое лечение назначает врач.

Профилактика «Омикрона» такая же, как и от других штаммов. Новый вид вируса не устойчив во внешней среде.

Его нейтрализуют все антисептики, которые используют для профилактики простудных заболеваний. Но по-прежнему лучшая защита – вакцинация

Наблюдения подтверждают, что привитые люди не болеют или переносят новый штамм легче невакцинированных.

ГУЗ СО «Новобурасская районная больница» приглашает на вакцинацию/ревакцинацию против COVID 19:

Записаться можно в регистратуре лично, по телефону: 8(84557)2-13-64, или на портале «Госуслуги». Все вакцины в наличии!

Вакцинация сдерживает тяжёлый ход болезни и летальный исход!

● ПРАВО НА КАЧЕСТВО ЖИЗНИ

Прямое взаимодействие с жителями – основное направление в работе депутата

Депутаты Саратовской областной думы продолжают встречаться с населением. Чаще всего обращения касаются социальных проблем, вопросов жилищно-коммунальной сферы и правовой защиты граждан.

18 января председатель регионального парламента А. С. Романов провел прием граждан, на котором был рассмотрен ряд важных вопросов относящихся к социальному блоку.

Депутат совместно с главой Новобурасского муниципального района А. Ф. Воробьевым решили помочь сельскому активисту в реконструкции игровой детской площадки в селе Лох, пользующейся большой популярностью у сельских ребят.

На встречах с парламентарием регулярно поднимаются вопросы правовой защиты граждан. С руководителем клиентской службы Пенсионного фонда С. А. Королевой был рассмотрен вопрос жительницы поселка Скот по назначению социальной пенсии. В настоящее время женщина, обратившаяся за помощью к депутату, испытывает труднейшее материальное положение. Вопрос решен положительно. Александром Сергеевичем принято решение оказать ей финансовую поддержку.

Также совместно с главным врачом ГУЗ СО «Новобурасская РБ» М. Б. Елесиной были рассмотрены два вопроса по оказании материальной помощи онкобольным. Были положительно решены вопросы многодетной семьи и женщины, пострадавшей от пожара. Всем им будет оказана материальная поддержка на решение жилищной проблемы.

Хотелось бы отметить, что на каждом приеме депутата выстраивается содержательный и порой весьма эмоциональный диалог. Парламентарий сталкивается по-настоящему с острыми, требующими немедленной реакции вопросами и проблемами людей. И, безусловно, радует то, что люди, идя на прямой откровенный разговор со своим депутатом, доверяя ему и надеясь, в итоге видят положительный отзыв.

В завершение встречи спикером регпарламента были даны рекомендации по рассмотрению социальных задач на 2022 год.

Пользуясь случаем поздравляем Александра Сергеевича с днем рождения. От всей души желаем успехов в политике, глубокого уважения и почитания, интересных задумок и полезных идей, легкого решения любого вопроса, крепкого здоровья, удачи и семейного благополучия.

И. БАРЫШНИКОВА.
Фото автора.



Уважаемые жители Новобурасского района!

На протяжении нескольких дней дорожные и коммунальные службы работают в круглосуточном режиме. К сожалению, синоптики информируют, что осадки продолжаются, поэтому на очистку выведены все резервы.

На расчистке автомобильных дорог задействована специализированная техника. На расчистку мостков, пешеходных дорожек и тротуаров – рабочие по благоустройству.

Главам муниципальных образований поставлена задача – не оставлять без внимания окраины и самые отдаленные от центра сельские населенные пункты с частными домами.

Однако в первую очередь работы ведутся по наиболее востребованным дорогам, подходам к социальным объектам.

Уважаемые жители и гости нашего района, просим с пониманием относиться к сложившейся в связи с погодными условиями ситуации на дорогах и в выходные дни воздержаться от поездок на личном автотранспорте.

Во избежание обрушения крыш под тяжестью снежных масс жителям частных домов, а также руководителям административных зданий рекомендуем своевременно очищать кровли от снега и наледи.

При выходе из зданий рекомендуем всем обращать внимание на скопление снежных масс, наледи и сосулек на крышах, обходить места возможного их обрушения. Особое внимание следует уделить безопасности детей.

Администрация Новобурасского муниципального района.

27 января – не случайная дата. В этот день 75 лет назад Красная армия освободила самый страшный лагерь, ставший символом ужасов Холокоста – «Освенцим». На тот момент в лагере находилось 7 тысяч узников, в основном тяжелобольных и умирающих. Большинство из них удалось спасти благодаря умению и таланту советских врачей, у которых уже был опыт специального выведения блокадников Ленинграда из состояния истощения. Воспоминания узников по всему миру содержат особую благодарность и воинам-освободителям, и заботливым врачам, которые подарили жизнь горстке «счастливых» выживших людей.

От геноцида нацистской Германии погибло 6 миллионов евреев – треть всего народа. На иврите употребляется другой термин для обозначения истребления евреев во время Второй мировой – Шоа (Катастрофа). Действительно, это стало Катастрофой, несшей не только жизни миллионов людей, из которых 1,5 миллиона детей, но целую культуру, навсегда изменив облик европейского еврейства и Европы в целом.

В широком смысле слова термин «Холокост» употреб-

Международный день памяти жертв Холокоста

В 2005 году Генеральная ассамблея ООН приняла Резолюцию, в которой, ссылаясь на Декларацию прав человека, а также на Устав ООН, объявила 27 января Международным днем памяти жертв Холокоста. Резолюция призывает проводить в этот день особые просветительские программы, напоминающие всем людям, какую опасность таят в себе ненависть, фанатизм, расизм и предрассудки, чтобы увековечить память бесследно пропавших миллионов невинных жертв, и воздать должные почести мужеству и самоотверженности солдат, освободивших концентрационные лагеря.

ляется не только по отношению к евреям – это массовое истребление нацистами представителей различных этнических и социальных групп в период Третьего Рейха.

Когда мы называем статистические данные трагедии, или читаем лекцию, основанную лишь на линейном изложении событий, мы не подключаемся эмоционально, не пропускаем через себя и не присваиваем себе переживания. Но если мы посмотрим на историю через призму личных воспоминаний, то черно-белый негатив окрашивается цветом, становится реальным, живым, а значит – становится ближе и понятнее. В этом случае самый простой способ – это искусство: литература,

кино, театр, даже живопись и музыка.

Разговор о Холокосте должен строиться вокруг конкретных артефактов, будь то документальный фильм или свидетельство. Мы можем обратиться к великим русским произведениям на тему трагедии: поэма Александра Галича «Кадиш», «Бабий яр» Евгения Евтушенко, 13-я симфония Дмитрия Шостаковича.

Не стоит оставлять без внимания и искусство последних лет. Например, фильм «Собибор» Константина Хабенского рассказывает о героях сопротивления, о мужестве евреев и советских людей.

Перед смертоносными акциями нацистов люди успевали оста-



вить послания в виде записок или надписей на стенах. Часто в них было прощание с близкими

и просьба о возмездии. Им хотелось оставить что-то о себе, ведь гибли целые семьи, не оставляя за собой никакого продолжения.

«Мне бы хотелось, чтобы кто-нибудь помнил, что жил человек по имени Давид Бергер», – говорится в одном из таких посланий. Мы знаем, что человек жив, пока жива память о нем, наш моральный долг перед каждой невинной жертвой хранить о них память, хранить память о величайшем

преступлении, чтобы никогда более ни на йоту не приблизиться к подобному ужасу.

Снятие блокады Ленинграда

Ленинград (ныне - Санкт-Петербург) - единственный в мировой истории город с многомиллионным населением, который смог выдержать почти 900-дневное окружение. 8 сентября 1941 года началась блокада Ленинграда, длившаяся 872 дня. В директиве ставки Адольфа Гитлера «Будущее города Петербурга» от 22 сентября 1941 года указывалось: «...Фюрер принял решение стереть Петербург с лица земли: « В этой войне, ведущейся за право на существование, мы не заинтересованы в сохранении хотя бы части населения...».



Несмотря на бомбежки, даже зимой 1941-1942 годов в городе шли спектакли и музыкальные представления. В марте 1942 года по городу вновь начали ходить трамваи, а 6 мая на стадионе «Динамо» на Крестовском острове прошел первый футбольный матч.

Снабжение осажденного города с сентября 1941 года по

март 1943 года осуществлялось по единственной военно-стратегической транспортной магистрали, проходившей через Ладожское озеро.

В навигационные периоды перевозки проводились по водной трассе, в период ледостава – по ледовой дороге на автотранспорте. Ледовая трасса, названная ленинградцами Дорогой жизни, вступила в действие 22 ноября 1941 года. По ней подвозили боеприпасы, оружие, продовольствие, топливо, эвакуировали больных, раненых и детей, а также оборудование заводов и фабрик. Всего за время функционирования магистрали по ней были эвакуированы около 1 млн 376 тыс. человек, перевезено 1 млн 615 тыс. т грузов.

12 января 1943 года войска Волховского и Ленинградского фронтов при поддержке Балтийского флота приступили к операции под кодовым названием «Искра», цель ко-

торой состояла в разгроме группировки германских войск южнее Ладожского озера и восстановлении связи Ленинграда с Большой землей.

18 января 1943 года Красная Армия сумела прорвать блокаду Ленинграда и начать процесс снабжения города (увы, далеко не всегда даже после прорыва блокады, была возможность снабжать горожан всем необходимым) и эвакуации голодающих детей, женщин, раненных, стариков.

До полного снятия блокады городу предстояло продержаться ещё 374 дня, до 27 января 1944 года. Но этот день стал для ленинградцев и тех, кто оказался в кольце бло-

кады вместе с горожанами, величайшей победой Красной Армии.

27 января 1944 года Ленинград был полностью освобожден. В честь одержанной победы в городе прогремел салют в 24 артиллерийских залпа из 324 орудий. Это был единственный за все годы



Великой Отечественной войны салют, проведенный не в Москве.

Подготовила И. ВАСИЛЬЕВА.

ПОСТАНОВЛЕНИЯ АДМИНИСТРАЦИИ НОВОБУРАССКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

от 16 декабря 2021 г. № 283
О внесении изменений в паспорт и перечень программных мероприятий муниципальной программы, утвержденной постановлением администрации Новобурасского муниципального района от 12 ноября 2020 г. № 293 «Об утверждении муниципальной программы «Развитие культуры в Новобурасском районе» на 2021 - 2023 годы»

В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации **ПОСТАНОВЛЯЮ:**
1. Внести изменения в приложение к постановлению администрации Новобурасского муниципального района от 12 ноября 2020 г. № 293 «Об утверждении муниципальной программы «Развитие культуры в Новобурасском районе на 2021 - 2023 годы»» изложив его в новой редакции согласно приложению.

2. Признать утратившим силу постановление администрации Новобурасского муниципального района от 08.12.2021 г. № 271 «О внесении изменений в паспорт и перечень программных мероприятий муниципальной программы, утвержденной постановлением администрации Новобурасского муниципального района от 12 ноября 2020 г. № 293 «Об утверждении муниципальной программы «Развитие культуры в Новобурасском районе» на 2021 - 2023 годы»».

3. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.
4. Настоящее постановление вступает в силу со дня его опубликования в МУП «Редакция Новобурасской районной газеты «Наше время»» и подлежит размещению на официальном сайте администрации Новобурасского муниципального района www.admnburasy.ru.

А. Ф. ВОРОБЬЕВ,
глава Новобурасского муниципального района.

С приложением к постановлению можно ознакомиться на сайте администрации и отделе по муниципальной службе, кадровой работе и контролю за обращениями граждан администрации Новобурасского муниципального района.

от 16 декабря 2021 г. № 286
О внесении изменений в паспорт и перечень программных мероприятий муниципальной программы, утвержденной постановлением администрации Новобурасского муниципального района от 12 ноября 2020 г. № 294 «Об утверждении муниципальной программы «Развитие образования в Новобурасском районе на 2021-2023 годы»»

В соответствии с Бюджетным Кодексом Российской Федерации **ПОСТАНОВЛЯЮ:**
1. Внести изменения в паспорт и приложение к постановлению администрации Новобурасского муниципального района от 12 ноября 2020 г. № 294 «Об утверждении муниципальной программы «Развитие образования в Новобурасском районе на 2021-2023 годы»» изложив их в новой редакции согласно приложению.

2. Признать утратившим силу постановление администрации Новобурасского муниципального района от 19.11.2021 г. № 252 «О внесении изменений в паспорт и перечень программных мероприятий муниципальной программы, утвержденной постановлением администрации Новобурасского муниципального района от 12 ноября 2020 г. № 294 «Об утверждении муниципальной программы «Развитие образования в Новобурасском районе» на 2021-2023 годы»».

3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить оставляю за собой.
4. Настоящее постановление вступает в силу со дня его опубликования в МУП «Редакция Новобурасской районной газеты «Наше время»» и подлежит размещению на официальном сайте администрации Новобурасского муниципального района www.admnburasy.ru.

А. Ф. ВОРОБЬЕВ,
глава Новобурасского муниципального района.

С приложением к постановлению можно ознакомиться на сайте администрации и отделе по муниципальной службе, кадровой работе и контролю за обращениями граждан администрации Новобурасского муниципального района.

● **АКТУАЛЬНО**

Должен знать каждый владелец животных

Ящур — инфекционная, остро протекающая и быстро распространяющаяся болезнь парнокопытных животных.

Характерными клиническими признаками болезни являются кратковременная лихорадка, афты и эрозии на слизистой оболочке ротовой полости, на коже венчика и межкопытной щели, носового зеркала, вымени. Возможно переболевание животных со стертыми клиническими признаками. У новорожденного молодняка ящур может протекать в сверхострой форме со смертельным исходом без образования афт.

Ящуром может болеть человек. Заразиться этим заболеванием человек может только от животных, контактируя с ними и употребляя зараженные молочные продукты в сыром виде. При пастеризации и кипячении молока (основные методы профилактики ящура) возбудитель ящура погибает. Статистика заражения этой инфекцией человека примерно такая: 65% случаев заражения ящуром в результате употребления сырого молока, 1% — употребления других молочных продуктов: простокваши, кефира, сливочного масла, сыворопки, произведенных из сырого молока, и, наконец, в 34% заражение вирусом ящура у человека происходило в результате контакта с заболевшими животными. В последнем случае переносчиками заболевания могут служить подстилки, поилки, корма, вода, навоз, даже одежда работников фермы. Установле-

но также, что шерсть инфицированного животного заразна еще как минимум месяц. Коровье, козье, верблюжье молоко заразно еще до появления внешних признаков ящура (язв на слизистой) и остаются таковыми на протяжении еще 12 дней.

Клиническая картина и симптомы ящура

Вирус ящура у человека паразитирует на слизистой носа, рта, у ногтей и между пальцами. Ящур у человека внедряется в слизистую рта и (или) верхних дыхательных путей. В этих местах появляются пузырьки, которые разрушаются по истечению инкубационного периода (от трех до восьми дней), вследствие чего вирус ящура попадает уже в кровь. На этой стадии образуются вторичные высыпания на слизистых губ, носа, зева, рта, щек, языка. Следом наступает септическая стадия ящура, которая характеризуется повышенной температурой (до 40 градусов) и появлением пузырьков на кожном покрове (между пальцами рук и около ногтей). Из кровеносных сосудов вирус ящура попадает во внутренние органы и выделяется с калом, мочой, слюной, желчью.

Общее состояние больного ящуром в начале болезни тяжелое — повышенная температура, слабость, озноб, пониженное давление, болит голова и учащается пульс. Все это происходит в первые два дня болезни, причем наиболее ярко и болезненно выражены симпто-

мы ящура в первые сутки: у человека болезненны слизистые носа, языка, рта, он может ощущать жжение во рту, испытывать мышечные и поясничные боли. Также наблюдается обильное слюноотделение, отекают и краснеют слизистые щек, языка, губ, дужек и мягкого неба.

— При возникновении подозрения на заболевание животных ящуром владельцы животных ОБЯЗАНЫ немедленно сообщить об этом ветеринарному специалисту государственной ветеринарной службы. До прибытия ветеринарного специалиста владельцы животных ОБЯЗАНЫ сделать следующее:

— изолировать больных и подозрительных по заболеванию животных, закрепить отдельный обслуживающий персонал, исключив контакт его с лицами, ухаживающими за другими животными. Остальных животных оставить на месте, и недопускать их переноса в другие помещения на другие участки пастбищ;

— запрещается выезжать на транспорте любого вида, принадлежащим хозяйствам, частным лицам, из пункта, находящегося в карантине;

— домашнюю птицу на территории неблагополучного пункта содержать в закрытых помещениях, а собак — на привязи.

При подозрении на заболевание немедленно сообщайте обо всех случаях заболевания и внезапного падежа животных в государственное ветеринарное учреждение Новобурасского района (2-13-50,2-17-75)

**А. ТОРГОВКИН,
начальник ОГУ
«Новобурасская
райСББЖ».**

● **ПОСТАНОВЛЕНИЯ АДМИНИСТРАЦИИ
НОВОБУРАССКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА**

**от 16 декабря 2021 г. № 287
О внесении изменений
в приложение к постановлению
администрации Новобурасского
муниципального района от 29
мая 2015 г. № 98 «Об утверждении
административного регламента
«Утверждение подготовленной
документации по планировке
территорий (проектов планировки,
проектов межевания)
на территории Новобурасского
муниципального образования
Новобурасского муниципального
района»**

В соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации, Федеральными законами от 27.07.2010 г. № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Постановлением Правительства Российской Федерации от 30.04.2014 г. № 403 «Об исчерпывающем перечне процедур в сфере жилищного строительства», решениями Совета Новобурасского муниципального образования Новобурасского муниципального района Саратовской области от 24.12.2012 г. № 168 «Об утверждении правил землепользования и застройки Новобурасского муниципального образования Новобурасского муниципального района Саратовской области», от 10.12.2012 г. № 165 «Об утверждении Положения о публичных слушаниях Новобурасского муниципального образования Новобурасского муниципального района Саратовской области», постановлением администрации Новобурасского муниципального района Саратовской области от 03.04.2012 г. № 82 «О порядке разработки и утверждения административных регламентов предоставления муниципальных услуг», руководствуясь Уставом Новобурасского муниципального района Саратовской области **ПОСТАНОВЛЯЮ:**

1. Внести изменения в приложение к постановлению администрации Новобурасского муниципального района от 29 мая 2015 г. № 98 «Об утверждении административного регламента «Утверждение подготовленной документации по планировке территорий (проектов планировки, проектов межевания) на территории Новобурасского муниципального образования Новобурасского муниципального района» изложив его в новой редакции, согласно приложению.

2. Признать утратившим силу постановление администрации Новобурасского муниципального района от 01 апреля 2021 г. № 61 «О внесении изменений в приложение к постановлению администрации Новобурасского муниципального района от 29 мая 2015 г. № 98 «Об утверждении административного регламента «Утверждение подготовленной документации по планировке территорий (проектов планировки, проектов межевания) на территории Новобурасского муниципального образования Новобурасского муниципального района».

3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования в МУП «Редакция Новобурасской районной газеты «Наше время» и подлежит размещению на сайте администрации Новобурасского муниципального района в сети Интернет www.admnburasy.ru.

**А. Ф. ВОРОБЬЕВ,
глава Новобурасского
муниципального района.**

**от 16 декабря 2021 г. № 288
О внесении изменений в приложение
к постановлению администрации
Новобурасского муниципального
района от 08 апреля 2016 г. № 64
«Об утверждении административного
регламента по предоставлению
муниципальной услуги
«Предоставление разрешения
на условно разрешенный вид
использования земельного
участка или объекта капитального
строительства»**

В соответствии с Федеральными законами от 27 июля 2010 г. 210-ФЗ «Об организации предоставления госу-

дарственных и муниципальных услуг», от 02 мая 2006 г. № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», Постановлениями Правительства Саратовской области от 17 июля 2007 г. № 268-П «О разработке административных регламентов», Градостроительным кодексом Российской Федерации от 29 декабря 2004 года № 190-ФЗ, Уставом Новобурасского муниципального района Саратовской области **ПОСТАНОВЛЯЮ:**

1. Внести изменения в приложение к постановлению администрации Новобурасского муниципального района от 08 апреля 2016 г. № 64 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка или объекта капитального строительства» изложив его в новой редакции согласно приложению.

2. Признать утратившим силу постановление администрации Новобурасского муниципального района от 02 июля 2020 г. № 171 «О внесении изменений в приложение к постановлению администрации Новобурасского муниципального района от 08 апреля 2016 г. № 64 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка или объекта капитального строительства».

3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования в МУП «Редакция Новобурасской районной газеты «Наше время» и подлежит размещению на сайте администрации Новобурасского муниципального района в сети Интернет www.admnburasy.ru.

**А. Ф. ВОРОБЬЕВ,
глава Новобурасского
муниципального района.**

С приложениями к постановлению можно ознакомиться на сайте администрации и отделе по муниципальной службе, кадровой работе и контролю за обращениями граждан администрации Новобурасского муниципального района.

● **ПРОКУРОР ИНФОРМИРУЕТ**

В соответствии с заключением прокуратуры Новобурасского района судом установлен административный надзор в отношении лица, ранее судимого за особо тяжкое преступление.

Прокуратура Новобурасского района в целях защиты государственных и общественных интересов вступила в административное дело по заявлению начальника ОП №2 в составе МО МВД РФ «Базарно-Карабулакский» Саратовской области об установлении административного надзора в отношении лица, ранее осужденного за совершение особо тяжкого преступления.

Установлено, что 63-летний житель р. п. Новые Бурасы, ранее осужденный за умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего и совершивший преступление при опасном рецидиве.

В целях предупреждения совершения данным лицом новых преступлений и правонарушений представитель прокуратуры Новобурасского района выступил с заключением о необходимости установления в отношении него административного надзора с возложением обязанностей.

Согласившись с позицией прокуратуры, суд удовлетворил административное исковое заявление, установив в отношении правонарушителя административный надзор на срок 1 год и обязав его исполнять ряд связанных с этими ограничениями, в том числе запрет на посещение мест проведения массовых мероприятий, ограничения в виде обязательной явки один раз в месяц в орган внутренних дел по месту жительства, пребывания или фактического нахождения для регистрации.

Решение вступило в законную силу.

Прокуратурой Новобурасского района поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении ранее судимой 35-летней жительницы с.Тёпловка Новобурасского района. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, то есть тайное хищение чужого имущества, совершенная с банковского счета (при отсутствии признаков преступления, предусмотренного статьей 1593 УК РФ)).

Как установлено в суде, 08 июня 2021 года женщина в ходе совместного употребления спиртного со своим 46-летним знакомым в квартире с. Тёпловка Новобурасского района по просьбе последнего приобрести продукты питания, её выполнила, сходя в магазин и расплатившись принадлежащей мужчине банковской картой с возможностью бесконтактного способа использования, но её не вернула.

После продолжения совместного употребления спиртных напитков, дождавшись, когда тот уснул, она покинула квартиру и в магазине с помощью похищенной банковской карты, имея доступ к денежным средствам, находящимся на банковском счёте потерпевшего, приобрела продукты питания для себя.

Затем в этот же день спустя некоторое время по её просьбе 20-летний родной брат, будучи уверенный в правомерности владения сестрой картой с её помощью приобрел ей ещё продукты питания, расплатившись в магазине. Таким образом женщина в общей сложности похитила 1105 рублей.

В зале суда подсудимая свою вину признала, в содеянном раскаялась.

Суд, согласившись с мнением государственного обвинителя, с учетом обстоятельности дела и личности, и неотбытой судимости назначил жительнице с.Тёпловка Новобурасского района окончательное наказание в виде 2 лет 1 месяца лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.

Последствия получения зарботной платы в «конверте»

В соответствии с требованиями Трудового кодекса Российской Федерации (далее – ТК РФ) оплата труда должна быть официальной.

Статья 133 ТК РФ установлено, что ее размер не должен быть менее величины прожиточного минимума трудоспособного населения. Согласно ст. 135 ТК РФ конкретный ее размер устанавливается трудовым договором, а выплачивать её должны два раза в месяц.

С такой заработной платы производятся удержания налога на доходы физических лиц, а также предприятие должно уплатить социальные сборы.

В этой связи имеют место факты, когда работодатели с целью минимизировать свои расходы, предлагают работникам получать заработную плату в «конверте» полностью (черная заработная плата) либо частично («серая»), на что последние соглашаются, главным образом из-за того, что из-за отсутствия отчислений итоговый размер ежемесячного заработка выходит значительно выше.

Получая заработную плату в конверте, работник рискует в любой момент вообще остаться без неё, а доказать получение заработной платы и ее размер будет затруднительно.

Кроме того, если работник серьезно заболеет или решит уволиться, он не получит никаких социальных пособий, у работника не будет начисляться трудовой стаж и будущая пенсия, будет отсутствовать защищенность трудовых прав, которые обычно прописываются в договоре найма.

О нарушениях законодательства о труде необходимо сообщать в Государственную инспекцию труда области, прокуратуру или обращаться за защитой нарушенных прав в установленном порядке в суд.

**И. СИЛОНОВ,
прокурор района, старший советник юстиции.**

ВНИМАНИЕ, ВНИМАНИЕ!!!

**Открыта досрочная подписка
на районную газету «Наше время»
на второе полугодие 2022 года**

**Ее стоимость составляет 555 рублей 42 копейки (с
апреля – 580 рублей 26 копеек) . Альтернативная –
260 рублей. Электронная версия – 300 рублей.**

РЕКЛАМА

Искрометный хоккей!

19 января на ледовой площадке р. п. Новые Бурасы состоялся товарищеский матч по хоккею между командами «Сокол» (школа № 1) и «Зенит» (школа № 2). Участников матча поприветствовала начальник управления образования администрации Новобурасского района Е. А. Савенкова. Она пожелала хорошей борьбы и юношеского задора. Всего в игре приняло участие более 30 юношей.

Прекрасная солнечная погода, музыкальное сопровождение, поддержка болельщиков – все это создавало настроение праздника спорта. Пришли поболеть за своих детей папы и мамы, одноклассники – всем было интересно поддержать хоккеистов.

Матч состоял из 3 периодов по 15 минут грязного времени. Прозвучал гимн России, главный судья А. А. Коротков дает свисток – игра началась. И пусть игроки были разного возраста, встреча на льду получилась очень напряженной, никто не хотел уступать. Искрометные скорости, борьба на каждом участке ледовой площадки до последней секунды. Счет менялся с переменным успехом. Шайба мелькала то у одних, то у других ворот. После первого периода счет 6:2 в пользу «Зенита» и, казалось, что в этой игре все ясно, но каждая команда проявляла характер.

После второго периода счет 10:7 – уже впереди «Сокол». В третьем периоде тренеры команд делают тактические перестановки, и победа приходит к команде «Зенит» (школа № 2) со счетом 12:10.

Решением судейской коллегии в номинации «Лучший вратарь» признан Денис Тарасов (школа № 2), «Лучший защитник» – Сергей Кушаков (школа №1), «Лучший нападающий» – Владимир Замарин (школа № 1), «Лучший бомбардир» – Александр Татайкин, забивший 8 голов. Молодцы!

Глядя на счастливые лица ребят и их родителей, на то, какой восторг вызывают у всех их игры на катке, чувствуя доброжелательную атмосферу, царящую в их маленьком и таком дружном коллективе, становится радостно и гордо за ребят, их родителей и наставников, которые привили ребятам любовь к данному виду спорта, сплотил их в единые, дружные команды.

А. КОРОТКОВ, И. ВАСИЛЬЕВА.



Безопасность при использовании печного отопления

Печное отопление продолжает оставаться достаточно распространенным не только в садовых товариществах и сельских населенных пунктах, но и в городской черте. В то же время именно оно является одной из самых пожароопасных отопительных систем и требует к себе постоянного внимания со стороны домовладельцев.

С наступлением холодов приходит время интенсивного использования печей в жилых домах и хозяйственных помещениях различного назначения. Чтобы избежать беды, необходимо обращать особое внимание на выполнение требований пожарной безопасности – как при устройстве, так и при эксплуатации печей.

Причиной пожара могут быть неправильное устройство печи или ее неисправность, нарушение установленного режима топки (применение для растопки горючих и легковоспламеняющихся жидкостей, выпадение из топки или засыпка горячих углей, сжигание большого количества топлива). Пожары чаще всего происходят от перекала печей, появления в кирпичной кладке трещин. Причиной появления трещин и перекала стенок дымовых труб может быть горение сажи, скопившейся в дымоходах. Необходимо регулярно производить очистку дымоходов и печей от накопившейся в них сажи.

Необходимо помнить, что в печи ценится, не только хорошая тяга, теплоотдача, экономичность и эстетические качества, но и безопасность. Неисправные печи, камин и дымоходы не должны допускаться к эксплуатации. Печь обязательно должна быть белой, что позволит сво-

временно обнаружить неисправность, трещины, которые могут привести к пожару. На белом фоне печи хорошо заметен чёрный след от дыма.

Для отвода дыма следует применять вертикальные дымовые трубы без уступов. В местах пересечения дымовых труб со сгораемыми конструкциями расстояние от внутренней поверхности дымовых каналов до этих конструкций должно быть не менее 38 см.

Для защиты сгораемого и трудносгораемого пола перед топкой печи следует предусмотреть металлический лист размером 70x50 см. Под каркасными печами и кухонными плитами на ножках полы необходимо защитить кровельной сталью по асбестовому картону толщиной 10 мм. Высота металлических ножек у печей должна быть не менее 100 мм.

При эксплуатации отопительных печей запрещается:

- * пользоваться печами, каминными, имеющими трещины, неисправные дверцы, недостаточные разделки от дымовых труб до деревянных конструкций стен, перегородок и перекрытий;
- * оставлять без присмотра топящиеся печи, а также поручать надзор за ними малолетним детям;
- * применять для розжига печи бензин, керосин и другие, легковоспламеняющиеся и горючие жидкости;
- * располагать топливо, дру-

гие горючие вещества и материалы на предтопочном листе;

- * топить углем, коксом и газом печи, не предназначенные для этих видов топлива;

- * использовать вентиляционные и газовые каналы в качестве дымоходов;

- * применять для топки печей дрова, длина которых превышает размеры топливника, топить печи с открытыми дверями.

При установке временных металлических и других печей заводского изготовления должны выполняться указания (инструкции) предприятий-изготовителей, а также требования норм проектирования, предъявляемые к системам отопления.

При обнаружении пожара или признаков горения (задымление, запах гари, повышенная температура) надо незамедлительно сообщить по телефонам «01» или «101» в пожарную охрану, при этом назвать адрес объекта, место возникновения пожара, ФИО, телефон, по которому можно с вами связаться.

В случае угрозы жизни людей необходимо немедленно организовать их спасение, используя для этого имеющиеся силы и средства. До прибытия пожарного подразделения использовать в тушении пожара имеющиеся первичные средства пожаротушения (вода, песок, огнетушители, тканевые материалы, смоченные водой). Обеспечите встречу пожарных.

Соблюдайте правила безопасности при пользовании печным отоплением! Берегите себя и жизнь своих близких! В случае беды немедленно звоните на телефон службы спасения 01, 101 или 112!

**Н. ТУКМАКОВ,
заместитель начальника
48 ПСЧ по охране
р. п. Новые Бурасы;
И. ВАСИЛЬЕВА.**

Катание на «бубликах» –

смертельно опасное развлечение

Катание на «бубликах» (их также называют «ватрушками» или «тюбами») – популярнейшая зимняя забава. Но каждый год врачи и силовики предупреждают граждан, что заниматься тюбингом можно только на специально оборудованных трассах. Иначе возможны травмы или даже смерти. Время от времени в социальных сетях проходят ожесточенные баталии между противниками и сторонниками такого вида катания. Правда ли тюбинг так опасен, какую травму можно получить, катаясь на «ватрушке», и какой вид развлечений выбрать на замену, рассказываем в этой статье.

На «бублике» – в дерево

Этой зимой в России произошло сразу несколько крупных происшествий с детьми, катавшимися на «бубликах». В новогодние праздники в Татарстане при съезде с горки на «ватрушках» серьезно пострадали 35 детей. В эти же дни в Ельце 12-летний мальчик получил перелом свода черепа: он въехал на «бублике» прямо в дерево. Ребенок впал в кому, в больницу его доставили на вертолете санавиации.

В Москве ребенок упал в реку, катаясь на тюбинге в парке, 15-летний подросток погиб, врезавшись на «бублике» в дерево. Он катался на необорудованном склоне. А пятилетняя девочка въехала на «ватрушке» в колесо поезда и получила травмы головы.

Эти и другие случаи вынудили Следственный комитет РФ выступить с заявлением. В ведомстве отмечали, что катание со склонов и горок на «бубликах» – самое травмоопасное занятие зимой. Делать это можно только на знакомой местности, убедившись, что рядом нет деревьев, столбов или заборов. Привязывать санки, ледянки, «ватрушки» к автомобилям опасно для жизни.

Чем опасны «ватрушки»

Безобидные с виду надувные круги на самом деле таят в себе серьезную опасность. Разгоняются до 50 км/ч. Не управляются. Нельзя затормозить: нет тормозов, а с помощью тела это сделать не получится, ведь наездник находится полностью «внутри» снаряда и не может управлять им ни руками, ни ногами. Плохо амортизируют при столкновении.

Из «ватрушки» легко вылететь или перевернуться, потому что центр тяжести постоянно перемещается в зависимости от траектории движения.

Сел – и все. Остается только молиться

Об опасностях тюбинга предупреждают и врачи: «Ватрушка не управляется, не тормозит, с нее не спрыгнешь в случае чего. Сел – и все. Остается только молиться». По их мнению «ватрушек» вообще не должно существовать, ведь после катания на них детей и взрослых привозят в лучшем случае со сложными переломами. «Ватрушка» с «водителем» – та же машина для краш-тестов с манекеном внутри», – говорят хирурги.

Не покупайте вы детям «ватрушки»! Не сажайте их на «ватрушки» и не садитесь на них сами! Не пристегивайтесь к машинам! Дайте шанс ребенку и себе! Катайтесь на том, на чем хоть что-то можно предпринять для того, чтобы избежать самоубийств в столбы и деревья, в других людей на склонах.

Как правило, такие пациенты поступают с тяжелой сочетанной травмой, которая включает в себя повреждения нескольких сегментов тела: головы, грудной и брюшной полости, позвоночника, костей таза и конечностей. Катание на «ватрушке» очень опасно: за счет массы тела человека, а также хорошей аэродинамики, упругости и скольжения самой ватрушки при спуске с горки крайне быстро развивается высокая скорость. При этом сам инвентарь практически неуправляем, что и приводит к получению высокоэнергетических тяжелых травм.

Что выбрать вместо тюбинга

Вместо «бублика» можно купить другое средство для катания и отдохнуть не менее весело, но зато безопасно.

Снежокат. Он управляется, у него есть тормоз, с него можно спрыгнуть.

Пластмассовые салазки типа «тазик». Управляются наклонами тела и руками, можно тормозить руками и ногами, можно спрыгнуть.

Ледянка. Не управляется, но можно затормозить и прекратить скольжение, завалившись на бок.

Санки. Ребенок может остановить их ногами. Он также может сменить направление движения или спрыгнуть с саней, чтобы не врезаться в препятствие.

Подготовила И. ВАСИЛЬЕВА.



Примите поздравления!

25 января наш уважаемый редактор **Иван Евгеньевич ПОПКОВ** отметит свой день рождения. От всей души хотим ему пожелать крепкого здоровья, семейного благополучия, интересных идей и креативного подхода, больших успехов и счастливых дней. Пусть работа будет любимым делом, приносящим удовольствие для души, пусть Вам удаётся редактировать каждый свой день, заменяя грусть на положительные эмоции, а плохую погоду — на радость!

*Мы редактора поздравить
С Днем рождения хотим.
Пожелать удачи в деле,
И достичь*

*больших вершин.
Философский взгляд*

*на вещи
Мы желаем не терять.
С оптимизмом и любовью
Жить всегда, не унывать.*

**Коллектив редакции
газеты "Наше время".**

21 января наша дорогая коллега **Алена Ивановна СРЕБРОДОЛЬСКАЯ** отметила свой юбилейный день рождения. От всей души желаем грандиозных планов и высоких целей, успешного воплощения идей и неоднократных побед. Пусть в жизни все фрагменты складываются легко, словно мозаика, пусть все невозможное становится возможным, а все желанное — достигнутым!

*Будь прекрасной,
юной оставайся,*

*С негативом
напрочь распрощайся,
С позитивом весело живи,
И удачу истово ищи!*

*Пусть судьба
пошлет любовь большую,
Бесконечную,*

*надежную, земную,
И подарит счастья целый воз,
В знак любви —*

корзину алых роз!
**Коллектив НАО
«Тепловский ИКК».**

24 января отметит свой знаменательный 60-летний юбилей **Сергей Алексеевич СИТАРУК**. От всей души поздравляем его, скажем одно: в 60 лет жизнь приобретает новый смысл и новые краски. Желаем душой всегда быть молодым и бодрым, крепкого здоровья, побольше жизненной энергии и сил, только позитивных мыслей и приятных событий. А еще любящих и родных людей рядом.

*Шестьдесят —
это даже не возраст,
Вы года*

*не считайте упрямо.
Это просто шесть — ноль
в вашу пользу.*

*Вы по-прежнему
самый-самый!*

*От души мы вас
поздравляем*

*И здоровья
хотим пожелать.*

*Пусть жизнь
вам щедро подарит,
Все, о чем*

только можно мечтать!
**Коллектив НАО
«Тепловский ИКК».**

Нашу дорогую, любимую маму, бабушку **Веру Федоровну СОСНОВЦЕВУ** от всего сердца поздравляем с юбилейным днем рождения!



*Не знаем сколько лет
красивой женщине,
Она эффектна, интересна,
хороша.*

*Совсем немного лишь
морщинками отмечены
Как птицы*

*пролетевшие года.
Все было в них —*

*любовь, и перемены,
Но ты с достоинством
их честно прожила,*

*Упорно, с пониманием,
смирненно*

*Детей хороших
воспитала, сберегла.*

*Желаем мы тебе
большого счастья*

*От всей души
в твой юбилей большой.*

*Пусть прочь уходят
все болезни и ненастья*

*И будет жизнь твоя,
веселой и цветной.*

Семья.

Закупаем мясо
молодняк — 315 руб.
свинина — 210 руб.
хряки — 80 руб.
корова — 220 руб.
Забой бесплатно, без скидок.
Тел.: 8-951-887-64-79;
8-917-025-27-23.

Мясокомбинат закупает любое мясо по высоким ценам без посредников.
Приезжаем, забиваем сами.
Тел.: 8-906-155-93-50;
8-951-887-65-46
Сергей.

Бойня Базарный Карабулак
закупает мясо.
Телефоны для связи:
8-937-259-14-01;
8-919-833-70-26;
8-937-259-13-64

Обязательно наличие ветеринарных сопроводительных документов

ВЫВОЗ МЕТАЛЛОЛОМА

Предоставляем услугу населению и юридическим лицам:

- Вывоз металлолома; — Резка;
- Погрузка; — Демонтаж;
- Выезд от 50 кг;
- Предоставление документации.

Цена за килограмм — до 27 руб.
Долгосрочное сотрудничество.

8-962-619-98-01

● ГОСТЕХНАДЗОР СООБЩАЕТ

Операция «Снегоход»

Гостехнадзор Новобурасского района сообщает, что на основании приказа от 10.01.2022 г. № 2 и в соответствии с планом работы на 2022 год и в целях обеспечения безопасности движения, техники безопасности и охраны окружающей среды при эксплуатации самоходных машин и внедорожных мотосредств, а так же правил регистрации и допуска к управлению ими, с 17.01.2022 г. по 04.03.2022 г. на территории Новобурасского района будет проводиться профилактическая операция «Снегоход».

ТРЕБУЕТСЯ

механизатор в КФХ
з/п высокая,
полный соцпакет,
по итогам года — премия.
Тел.: 8-937-801-07-85.

● УЛЫБНЕМСЯ:

Есть у нас на заводе такая примета — если бригадир кричит, значит, опять не трактор собрали...
— А что тогда собрали?
— А вот что кричит — то и собрали...

НА ВАХТУ В г. МОСКВА
ТРЕБУЮТСЯ

СОТРУДНИКИ/ЦЫ НА ОВОЩНОЕ ПРОИЗВОДСТВО

Вахта 45 дн. Питание, общежитие, спец. одежда, авансы.

З/П от 63 000 руб.

МЕНЕДЖЕР ПО ПОДБОРУ
ПЕРСОНАЛА. З/П от 40 000 руб.

8 926 580 69 93
8 926 300 46 55

ООО Троя Микс, ОГРН 1175027004020

● КУПЛЮ:

ВОСК от 400 рублей
за килограмм.
Тел.: 8-917-908-39-86.

КУПЛЮ ДОРОГО:

- б/у подушки, перины,
- свежее гусиное и утиное перо,
- газовые колонки,
- рога.

Приезжаем на дом.
Тел.: 8-989-710-95-24;
8-908-514-03-29.

● СЕРДЕЧНО БЛАГОДАРИМ!

Выражаем слова сердечной искренней благодарности всем родным, близким, соседям, оказавшим нам неоценимую помощь в организации и проведении похорон нашего дорогого дедушки **Бориса Григорьевича РОГОЖНИКОВА.**

Всем большое спасибо и низкий поклон.

Внуки.

● СЕРДЕЧНО БЛАГОДАРИМ!

Наша семья выражает искреннюю благодарность всем, кто были рядом с нами в эти нелегкие часы и разделили наше горе.

16 января ушла из жизни наша родная и любимая мама, бабушка и прабабушка

Вера Павловна РОГОЖНИКОВА.

Поддержка неравнодушных людей дорогого стоит в наше непростое время. От всего сердца говорим спасибо за сочувствие, искренние слова памяти и материальную помощь коллективам МУП «Наше время», центральной районной библиотеки, военного комиссариата (личный состав 2002-2005 гг.), педагогическому коллективу новобурасской средней школы, родным, друзьям, соседям, директору МУ «Благоустройство» И. В. Виндову, бригаде скорой медицинской помощи, а именно медсестре В. И. Кисовой и водителю С. В. Бажанову.

Особые слова благодарности за организацию и профессиональную тактичность сотрудникам ООО «Рюрик» и, конечно же, работникам новобурасского РайПО за поминальный обед.

Пусть твердят, что мир жесток, тем не менее, неравнодушных людей очень много. Ещё раз большое спасибо и здоровья всем!



● ПРИМИТЕ СОБОЛЕЗНОВАНИЯ

Когда уходит из жизни близкий родной человек, что остается? Боль, скорбь, печаль и память... Очень тяжело осознавать, что тот, кого так любили, больше не подарит свое тепло, свою улыбку, не расскажет о том, что чувствует, о чем болит его душа...

Выражаем глубочайшие сердечные соболезнования коллеге Людмиле Николаевне Резовой в связи с безвременной кончиной ее мамы

Веры Павловны РОГОЖНИКОВОЙ.

Пусть земля ей будет пухом.

Коллектив, ветераны районной газеты "Наше время".

● СПАСИБО ОТ ДУШИ

В селе Ключевка Белоярского муниципального образования, рядом с храмом Святителя и Чудотворца Николая, находится старинный почитаемый людьми источник Святителя Николая Чудотворца.



Неравнодушные жители села Леляевка постоянно занимаются благоустройством святого источника. Так, ежегодно накануне христианского праздника Крещения Господня (Святое Богоявление), жители проводят работу по расчистке тропинок и подъездов к источнику. Текущий год не стал исключением. Жителями была расчищена территория вокруг святого источника, а техникой, предоставленной Богдановыми Ириной Владимировной и Александром Федоровичем (ООО «Ключевское»), механизаторами Учаевым Андреем Андреевичем и Сысоевым Иваном Витальевичем была расчищена дорога к с. Ключевка и автоподъезд к источнику.

Благодаря усилиям верующих и неравнодушных людей понаблюдать за освещением крещенской воды (Великая Агасма), окунуться в купелях и набрать святой воды имеют возможность жители всего района.

Администрация Белоярского МО.

И. О. ДИРЕКТОРА-ГЛАВНОГО РЕДАКТОРА И. В. БАРЫШНИКОВА

Учредители: министерство информации и печати области, администрация Новобурасского муниципального района Саратовской области и МУП "Редакция Новобурасской районной газеты "Наше время".

Издатель — МУП "Редакция Новобурасской районной газеты "Наше время".

Адрес редакции и издателя: 412580 р.п. Новые Бурасы, ул. Баумана, 43. E-mail: nvremj@bk.ru
Телефоны: редактор — 2-11-50,
бухгалтерия, ответственный секретарь, корреспондент — (8-845-57)-2-18-88.

Выпуск издания осуществлен при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям

Газета отпечатана офсетным способом в ООО "ВОЛГА-МЕДИА", г. Саратов, ул. Вишневая, 10, тел.: 39-73-66.

За качество фотографий типография ответственности не несет
Время подписания в печать — по графику: 14.00, фактически: 13.00, 21.01.2022 г.

Свидетельство ПИ № ФС8-0441 от 27 ноября 2006 года выдано Средне-Волжским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Индекс ПИ698.

Тираж 1147.

Заказ 188.

Мнение редакции не обязательно совпадает с мнением авторов.

Авторы несут ответственность за достоверность предоставляемой информации.

Знаком РЕКЛАМА отмечены материалы рекламного характера.

За содержание рекламной информации и объявлений редакция ответственности не несет.